



喜讯

宝鸡高新医院检验科顺利通过 ISO15189 医学实验室质量与能力认可现场评审

ISO15189 是国际标准化组织对医学实验室质量和能力认可的最高标准,通过对实验室质量和能力的认可,意味着医学实验室出具的检验结果取得了“国际通行证”。

2020 年 12 月 18 日-20 日,宝鸡高新医院检验科 ISO15189 医学实验室现场评审工作顺利进行。

本次认可评审由中国合格评定国家认可委员会组织,宁夏医科大附总院医学检验中心王利新主任担任组长,西安市中心医院检验科姜小建主任、青海大学附属医院检验科赵玲莉主任、河南省洛阳正骨医院检验科李勇军主任和汉中市 3201 医院微生物科李依海主任为成员,共同组成评审组,对医院临床血液学检验、体液学检验、临床化学检验、临床免疫学检验、临床微生物学检验和实验室信息系统等多个专业领域,通过对检验前、中、后的所有环节;标本采集、运输、交接环节;人员资格、人员培训考核;实验室设备、试剂、耗材,实验方法,环境设施,日常记录;实验室信息系统,危急值管理;室内质控、室间质评,仪器校准、项目性能验证报告等方面进行了全面系统的认可评审。

12 月 18 日一大早,评审专家组召开了现场评审首次会议,评审组全体专家、市卫健委医政医管科李海波科长、院领导班子成员、全院中层人员参加了会议,会议由评审组王利新组长主持。



会上,王利新组长介绍了本次评审的目的、依据、原则、方法、形式、流程、日程安排和各位评审专家的工作分工等情况。

宝鸡高新医院武雅俐院长对医院基本情况进行了介绍。市卫健委医政医管科李海波科长在讲话中对我院作为全市首家对标国际标准、申请国家认可委评审给与了高度的评价和肯定。

我院检验科葛君琳主任对创建情况进行了全面细致的汇报。

随后,评审组专家分组,通过实地查看,对检验科的检验全流程进行了现场评审。

12 月 19 日 7:00,评审组专家分别深入心血管内科一病区、神经内科一病区、骨科一病区等科室,现场查看了有关标本采集、保存运输和交接等工作,访谈了病区医护人员对危急值相关知识的了解情况,了解了临床医生对检验新项目的需求及检验科的响应情况。

通过历时三天的严谨检查,评审组一

致认为我院医学检验科的质量管理体系、技术能力等符合 ISO15189 的相关要求。

12 月 20 日末次会议上,王利新组长宣布宝鸡高新医院医学检验科顺利通过 ISO15189 医学实验室认可的初次评审的现场评审。

我院检验科主任葛君琳进行了表态发言,表示科室将诚恳接受专家组提出的宝贵意见,积极限期整改,抓好持续提升,不断增强服务能力,为临床科室提供准确及时的检验结果,为患者提供优质的医疗服务。

医院党委书记王喆在总结中说到,此次现场评审的顺利通过,得益于市卫健委等部门的大力支持,得益于院领导、各临床科室医护人员、相关职能部门的高度重视和大力支持,得益于检验科工作人员的不懈努力和积极准备。宝鸡高新医院医学实验室检验质量得到中国合格评定国家认可委员会的认可,表明我院的医学检验科和国外的医学检验机构在管理上处在同一水平,并且得到了国际认可,医院作为宝鸡首家、全省非公医院首家通过国家认可的认可,将有力推动医院检验科学科建设迈上新台阶,医院将以评审为契机,秉承“以质量求生存、以服务求发展”的理念,为临床和患者提供高水平、高标准、高质量的检验服务。

唐顺娣(综合办公室)

延安大学医学院教学医院揭牌仪式暨宝鸡地区延大校友团圆大会在我院顺利举行

12 月 7 日下午,“延安大学医学院教学医院揭牌仪式暨宝鸡地区延大校友团圆大会”在我院五楼多功能厅顺利举行。

出席本次会议的嘉宾有:延安大学医学院院长韩继明,延安大学医学院副院长刘晓斌,宝鸡市卫生健康委员会党组成员、副主任鲁潘贵,延安大学教务处副处长、医学院教学办任高枫,延安大学校办副主任、医学院综合办主任高曙光,宝鸡市妇幼保健院副院长王向东,宝鸡市人民医院原副院长王宝安,宝鸡高新医院院领导成员,以及在宝鸡市工作的延安大学医学院校友共计 200 余人参加,揭牌仪式由我院副院长杨金锁主持。

武院长在讲话中说到,我院成为延安大学医学院教学医院是我院发展进程中具有里程碑的一件大事和喜事。此次成功挂牌有力促进了高校理论教学与医院实践操作的紧密结合,提升医学生的综合素养。

延安大学医学院副院长刘晓斌宣读挂牌决定,延安大学医学院院长韩继明和宝鸡高新医院总经理孙彬为教学医院揭牌。

韩继明院长在讲话中说到,宝鸡高新医院延安大学医学院教学医院成功挂牌,是落实“健康中



国 2030 规划纲要及健康陕西行动计划”推进健康中国建设的重要实践活动。标志着医院的发展开启了新的征程,我们将携手共同合作,共同打开新领域,探索新模式,建立新机制,发挥新职能。希望在今后的工作中协同联动,为加快产出一批育人的合作成果,为落实立德树人根本任务,提供更高水平的支撑。

鲁潘贵副主任表示,宝鸡是全国首批医改试点城市,高新医院作为宝鸡社会办医的亮点,是宝鸡医疗卫生行业的重要成员,是宝鸡市非公医疗机构的排头兵,为促进全市医疗卫生事业发展做出了重要的贡献。宝鸡高新医院延安大学医学院教学医院的设立更加能促进高新医院医疗、学术、科研、教学健康发展,也将促进宝鸡市卫生健康事业的发展。

“宝高医的延大人”报告会由汉唐医疗集团金台区仁济医院院

为了促进学科发展,提高专科诊疗水平,宝鸡高新医院 12 月 11 日,在五楼多功能厅举办 3.0T 磁共振开机仪式暨影像“新时代”高端新技术论坛。

西安交通大学第一附属医院、延安大学附属医院特聘教授、陕西省省放射学会主任委员郭佑民,宝鸡市中心医院影像科主任、宝鸡市医学会放射学分会主任委员任转动,西安交通大学第二附属医院影像科主任杨全新,陕西省肿瘤医院影像科主任梁秀芬,西安交通大学第一附属医院影像科副主任强永乾,GE 医疗非公事业部、产品市场部总经理柳志刚,GE 医疗非公事业部、中国区总经理刘洋,院领导班子成员、市级及各县区医疗机构相关医务人员,我院行政职能部门、临床医技科室工作人员共计 200 余人参加会议,会议由我院副院长杨金锁主持。

王书记在讲话中说到,宝鸡高新医院放射诊断科是集检查、诊断、穿刺于一体,在全身各系统疾病的影像学诊断方面拥有较强实力的科室。为了满足群众多元化就诊需求,为临床医疗工作提供精准的诊断依据,医院新引进了美国 GE 高端 3.0T 磁共振,这对提高我院医疗诊断水平、科研教学能力具有重大而深远的意义。今天,我们也邀请了省内

著名的放射诊断专家围绕先进放射诊断设备的临床应用进行精彩授课,为我们临床工作进行指导,也希望参会的各位同仁和朋友,促进交流,建立友谊,我们共同携手,努力为全市群众提供优质的医疗服务,为健康宝鸡、健康陕西建设作出我们应有的努力。

柳志刚总经理在讲话中说到,在医学发展的道路上 GE 医疗理解行业之需,不断致力于创新、发明和再创造,将创意转化为领先的产品和服务,以全球人才、服务、科技与规模,创造非凡业绩,相信在 GE 公司和宝鸡高新医院的通力合作之下,将为患者提供更好的诊断服务。

郭教授在讲话中说到,在今年新冠疫情的形式下,医学影像诊断发挥了其重要的作用,宝鸡高新医院新引入 GE 超高端 3.0T 核磁共振将会为临床医学带来高质量、高效率的成像能力,希望医院充分发挥新利器作用,依托专家团队的技术水平,不断提高医学影像诊断的技术水平,助推医院全方位发展,助推“健康中国”战略实施,助力非公医疗行业应对重大疾病的严峻挑战,提升医疗服务。

随后,与会领导共同为 GE3.0T 磁共振开机剪彩并且进行了学术交流。

唐顺娣(综合办公室)

3.0T 磁共振开机仪式暨影像“新时代”高端新技术论坛在我院顺利召开